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Цих одинацять кандидатів йдуть під одною платформою, 

під одними кличами й за" ними повинно соді дно стати й одно- 
згідно голосі вати робітництво й бідне фармерство цих окру- 
і ів 28 липня
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V виборчім окрузі Селкирк, 
Манітоба. в домініяльних ви- 

tборах е трох кандидатів: Стиг 
від консервативної партії, Бен- 

, крофт від ліберально-прогре
сивної і тор І Навізівськйн вп 

І комуністичної партії.
Бенкрофт був дотеперішнім 

Послом, згаданого округа до 
! домініяльного парламенту уі 
прогресивної партії. Його 
“прогресивність" виявилася 

і дуже ярко в тім, що він зав
жди голосував за* законопроек
тами ліберального уряду Ме- 

В ріжних фермерських околицях округу Селкирк цензі Ніні а і ніколи не çrapaa-
їздять якісь таємничі троки й розвозять в бочках пиво. Го- ' ся дати до пізнання, що він
ловно їздять в тих околицях, де т. Навізівськйн мав найу- репрезентує фермерські спра-
спішніші мітінги, де фермері не хотіли слухати ні консер- ви, як посол, що зістав вибра-
вативних, ні ліберальних агентів.

вирятує фермері» з теперіш- Комуністичної Партії Канади 
ноі економічної крізи і привер- Всі точки програми 'компартії 
не в Канаді “добробут".

Це все е звичайна—.брехня.

К00Bubaeriptiun per year

тільки на добро працюючим 
фермерам і робітникам 

лапка на голоси КоНсерватив- Між іншими точками на про- 
на партія е та, що в часі війни грані .цеі партії, які відносять- 
відібрала всім українцям горо- ся до негайних потреб робітна- 
жанські права, що тисячі на- цтва і бідняцького фермер- 
тих людей, як австрійців, ки- ства. є одна точка, яка покіи- 
ну.та у воєнні табори, як зло чнть з безробіттям, яка врятує, 
чинців. як ворогів держави, а. фармерів від масового банкр.і-

Telephone : 51 465 ВИБОРНА ПРОГРАМА В БОЧКАХ.
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

Нічого полу — витать три рази на тиждень:
у sia торса, четвер і суботу

ю-Фармерсьае Видааиичс Товариство, заінжорцуровінг 
, адміиктріш* і арсаарна иктитьев в Українськім Ро- 

ктаииь ІІричард і Мекі регор, у Віниівегу, Май.

газета дав Багато читачів, прочигавши цей наголовок, певно зди
вуються. Що то за виборча програма в бочках? Якої во
на партії? *

Ми кажемо: в бочках та ще й в корчах. А якої вона 
партії? Певно, що не комуністичної.

До нашої редакції зайшов цимі^днями фармер з фар- 
' перської околиці округу Селкирк, там де панди дує т. І. На- 

візіви,кий і розповів таку історію.

.м*£ЗГ R2
бнинчіи Дотає-на

’ 54 .00Передплата на рік Ж нині вона до тиД ворогів співає цтва і дасть їм змогу зажити 
тими соловейками, .що веляу таким життям, яке їм правиль

но Належиться. Цею точкою єАдреса:
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1 в корчах душать.
Бснет не хоче сказати, що повалення капіталістичної, сис-

причиною нинішної страшної теми і встановлення влади ро- 
економічної крізи не тільки а,бітників та бідних фармерів 
Канаді, але в цілім буржуазнім Коли тов. Іван Навізівськйн 
світі, є визиск капіталістичної дістане вибраний послом, і і 
кляси. Щоб його позбутися він, як і кожний- інший ю- 
треба повалити цілу капіталі- муністичниіі посол, никори - 
стичну систему, треба п пере- стає парламентарну трибуну 
вернути корінем вгору, щоб він для організування широких 
всох і не тягнув останніх соків робітничо - фермерських мас, 
з робітників фабрики і ptti.ii. тих поневолених мас, що за;

Бенет, по Професії "адвокат;—раз, завдяки страшній капітал 
Раз дієтичній .системі, боряться

Редакція за оголошення не відповідає.

ний з рамсни прогресивної 
партії фармерськими голосами.ВИБОРНА БОРОТЬБА. Пиво бочками скидають з гроків в умовлених місцях 

(в корчах), потім воно таємно зникає з тих корчів І появ- і За таке його щире відношен- 
дяється в хатах в довірених лкідей, які “припадково” скли- і||я j повне попертя в домініяль- 
кають фармерів і кружляючи це пиво, кажуть: “ЦЕ НАЙ- и'-м парламенті політики лібо- 
ЛІПША ПРОГРАМА". ральиого уряду, ліберальна

партія не поставила проти нь'1-
го свойого кандидата, навпаки,

Цего, Виборча боротьба цего тижня сягає свого вершка.
-ижня тяжкі гармати з капіталістичної артилерії повистрілнжіть 
свої найтящі набої, а на другий тиждень в понеділок нетерпе-

хто стане при державній кермі 
Консервативні держиморди сиплять обіцянки, як і беї- 

Тчт у них увесь товар вже розложеннй, якип 
Тут і безробіття має в протяі у 

лиця канадійської землі, ціни на

Так капіталісти підходятьміо фармерів. Розуміється, 
по виборах вони не тільки до них не прийдуть, але будуть 
з них сміятися. Будуть далі називати їх “богонкс" і інши
ми подібними призвиїцами. Будуть даці казати, що до 
українських фармерів не треба йти з аргументами, але з 
пиво*. Будуть далі знушаїися, будуть проганяти з фар- 
мів за довій, за моргеджі.

Гей, товариші фармері, оті шо йдете на те пиво! Ви ж 
п’єте свою власну крон і піт! Ви ж з гою шклинкові пан 
ського пива, скиненого вам в корчах, п’єте трійло, занепа- 

, щаєте власну честь і совість та свого сусіда. Ви за шклян- 
ку гнилого пива продаєте самі себе й свого брата в неволю.

Вже одно іе, ще пани посилають вам це пиво, повнії- винюхав, що виборці окрхгз
Селкирк схиляються більше на 
сторону прогресивної партії і 
що кандидат ,.чцеі партії має 
найкращі шанси бути вибра
ним. Можна сміло сказати, що 
він навіть не вірив в якісь 
плятформу прогресивної пар
тії. хоч в дійсносте та плят- 
форма не обнймала в собі фер
мерських потреб.

до того ще й мільйонер.
Бснет мільйонер, так ми може- проти злиднів J не Можуть IX 

яким панам вш дх побороти через брак спілі.- 
, ного порозуміння, через брак

ливо чекатимуть результату вона повела справу так, що 
Бенкрофт дістав ліберально- 
прогресивну'номінацію і їде 
зараз перед, своїми виборцями 
па ліберальному коникові 

Коли підчас останніх домі- 
ніяльних виборів Бенкрофт 
кандидував отверто з прогре
сивної партії то тільки д.іятр- 
го, .що він мав добрий нюх і

мо знати,
має служити. Нін служить 
буде служити для тої гир- Гісяої робітничо - фермерської 

є зараз організації. Він не буде мовча- 
в парляменті, .як це всі

донного мішка, 
має зловити виборчі голоси
кількох тижнів зникнути з стки паразитів, яка 

відвічадьиа злидні іфарме- тн 
рів і робітників, яка й живе 
тільки на те, щоб тягнути зи стив Бенкрофт. Тон Паві- 

працюючого населення зівський не буде байдужно 
Таку систему і ії програму бу- ) глядіти, коли уряд буде ухва- 
де підтримувати Стит, консер лишати ріжні закони на шкоду 

в окрузі працюючої кличу Він гостр і 
виступить проти цих законі,і. 
скаже панам проти кого вони 
вивірені, скаже також і своїм 
Виборцям, як також всім пра
цюючим Канади, як панський' 
уряд, будь він консервативний 
•чи ліберально - прогресивний, 
сповняє в парламенті ролю 
панських слуг.

фермерські продукти мають піднестися під самі консервативні 
иебе^і, але тільки під умовою: якщо до влади прийдуть вони. 

Одним словом з'явиться робітникам і фармерам
свої роки пирії з уст не її у-

консервати,
"Сайта-Клас" в липні, як це охрестив Бенета ліберальний міні- ски З
стер спрявед.тивости Ляиойнт.

Ліберали також не погані актори 
безробітним з домі Шильної каси долара на кожного долара, 
що його дадуть лровінціональйі уряди І Іремієр Кїнг, промов
ляючи у Вінніпегу, сказав, шо його уряд мав вже на поготові 
гроші для безробітних і очікував лише, щоб за ними до 
звернулися провінціональні уряди 
ли до него до цего часу ще не зверталися, то він немає кому 
ці гроші давати. Але він їх дасть., якщо верне назад до влади

Тарифе, буджет Донінга, відчинить ворота канадійській 
пшениці до Англії, ого, він навіть вже відчинив і коли вона по-

Вони обіцяють дати
вативний кандидат 
Селкирк, нюні сам є адвокатом 
і найменшого поняття про 
фармерство немає.

но відкрити вам очі, повинно показати вам, як пани вас 
купують, як вони потім за це пиво будуть на нас дивитися.

Гоніть цю зі раю під чотири вітри! Цю шклянку нива 
пан витягне з вас і з вашого брата, з ваших дітей вдесятеро.

Коли ж найдуться між вами такі, шо продадуть панам 
свої голоси за ту отрую, то не нарікайте ж годі на нікого, 
шо вам тяжко, шо нема кому за нами обстати в парляменті 
чи де 6 там небуло.

Ми не віримо, шо багато між вами найдеться таких.

него
А що провінціональні уря-

Хто є т. Іван Навізівський.

Тепер " остається нам сказа
ти дешо про робітничо-фар.- 
мерськиго комуністичного кан
дидата, т. Івана Навізівського.

його життя в Канаді, 
це безнастанна боротьба за 
поліпшення життя працюючої 
кляси/В цій боротьбі органі
зованого робітництва і фар- 
мерства в Канаді проти капіта
лістичного визиску т Навізів-

кищо не пливе, то тільки тому, що не знає, ЧИ верне ключник 
від державних воріт назад до влади.

Соціял-реформісти також горою стоять за ріжні благодаті 
для країни й и населення Вони за “громадську власність", за 
"демократичне ведення справ", за ріжні “урухом.іення . до яких 
включаються поліцейські клоби, за свободу для якогось "при
ватного життя" і за “товариську співпрацю законодавчих уря
дів домінії і провінцій згідно з Британським Північно-Амери
канським Актом". Власне з цим актом у них вийшло трохи 
“непорозуміння". Ще в минулому парляменті Ейбі Гшс у своій 
промові ЗО березня 1930 року казав, що “мені вже через міру 
остогидло вислухувати дефініцій- Акту Британської Цівнічної 
Америки” і що "краще було його назвати Заборонним. Актом", 
а у своїй програмі енпйіі поставила за одно з головних дома
гань “товариську співпрацю" законодавчих урядів домінії- н 
провінцій згідно з цим актом. Вийшла "маленька" дволичність, 
але хто н, цій виборчій кампанії не робить, "промахів", трима
ючись засади “хто крутить, той жиє".

Одинока комуністична партія стоїть осторонь від тих всіх 
обіцянок. Вона нічого нікому не обіцяє, хоч має в цих вибо
рах 11 своїх кандидатів. Вона не обіцяє, але домагається Ті 
кличе за ці домагання боротися всіх робітників і бідних фар
мерів Канади. її домагання виложені у виборчім маніфесті. 
Іще чим відріжняється комуністична партія від усіх інших пар
тій, так це тим, що її програма її домагання є одні її ті самі для 
цілої країни, буржуазні ж партії навпаки: у них для. кожної 
провінції інакші платформи Правда, слизькі вони дуже, але 
панські парти більше розраховують на те, шо хто мастить, той 
і їде, і якраз на слизьких виборчих платформах кожна, з них 
сподіється приїхати до влади.

- Консервативна партія, наприклад, перед фармерамн мастить 
свою плятформу ново-зеляндським маслом. якуТо в 1929"році 
привезено до Канади 41,600.000 фунтів .Дивіться, каже вона 
до фармері», коли б уряд Кіш а не привіз був цего масла до 
Канади, то фармері продавали б своє масло дороще. Робітни
кам, головно безробітним, які куска хліба не мають за що ку
пити, консервативна партія цего масла не показує, щоб не на
гнати їм оскоми.

Зате Кінґ вичислює, скільки то він вивіз до Нової Зе.тяндії 
канадійськнх товарів відміну за це масло! А робітники й фар
мері, читаючи чи слухаючи промови цих “достойників", дума
ють: вивозите ви. чи довозите, то все одно наші животи при
сихають до спини 1 як тільки робітники її фармері починають 
в голос висловлювати так свої думки,- то капіталісти висувають 
їм свою лн.іькууі вертепу незалежної партії праці, от хоч би 
реве рента АйвЕнса, а той починає слинити ца ну ту, що не са
мим тільки хлібом мусять чоловік жити, що "вдоволення варта 
більше ЧИМ гроші" і То ill,--

Робітництво й -бідне фармерство Канади повинно вже пе
рестати жити отими ілюзіями й не вірити обіцянкам буржуазних 

• партій, НІ їхнім програмам 3 огидою повинно воно відкинути 
злу дні кличі ріжних лейборитських ПОЛІТИЧНИХ спекулянтів. 
Зате воно повинно солідарно стати за кличами й платформою 
комуністичної партії ц за її кандидатами в цих округах, де вони 
» цих виборах кандидують

В цих Домініяльних виборах комуністична партія постави
ла своїх кандидатів в таких округах: 

у Вейкувер, Б. К\, т. Бснет; 
в КдмбнїЬні, Алта„ т. Дж. Демкран; 
в Селкирк, Май., т. Іван Навізівський, — —

' у північнім Вінніпегу т. Лесді МОрис;
у північнім центрі Вінніпегу т М. Дж Форкін; 
у Форт Вил"ям. Онт, т. А. Е. Смнт; 
в Содборн, Онт., т. А. Т. Гнд; •
в Торонто, Онт., т. Чарлс Снмс;__
р І смилтияі, Онт., т. Сал Когея; 
в Монтреалі, Кве., Дж. Симард";

що за пиво, сигару, долара продасте себе. Ставайте разом 
з нами до боротьби проти всіх гих панів і їхніх наймитів. Бенкрофт зриває з себе маску. 

28 липня йдіть усі до голосовання й своїми голосами

чJ»
Голосуйте проти визиску 

та голоду!*
Та це вже була велика смі

лість зі сторони Бенкрофга 
отверто заявити себе прогре- 
сістом Зробив він це ради кь- 
ріери. як це роблять багато ін
ших кандидатів. Ми знаємо, ський завжди стояв в передніх 
що буржуазна політика і честі., лавах. Знає його не тільки 
ніколи не можуть спати на од- країнське організоване робіт
нім ліжку. Чимало запеклих ництво в Канаді, але і широкі 
конссрватів підшивалися під маси фармерів, які матій паї оду 

І “незалежних" - або “прогре■- його бачити і слухати йоги 
сипних" кандидатів, коли ба- переконуючих промов

т Навізівського мало знають 
всі фермерські околиці, то-ли
ше тому, що він вічно прико
ваний до праці при украін- 

1 ськім Робітничо - Фермерськім 
Видавити ві. він заііимає най
тяжчу позицію в згаданім вн- 

а го-тдавництві, як його.управитель, 
делє- На його голові лежать всі® кли

на т. Навізівського, покажіть панським льокаям, шо ви 
лкіди, які умієте постояти за свої інтересная ті, хто при
возить вам це пиво, нехай у не му втопляться.

В представниках комуністич
ної партії, себто у наших в Лі
сних представниках, ви, фар
мері і робітники, будете мати 
своїх оборонців, організаторів 
і борців

Про це переконались добре 
робітники міста Вінніпегу, які 
вибрали до міської ради своїм 
представником т. В. II. Коліс- • 

І код*» пика, що веде боротьбу за ро
бітничі справи проти цілої мі 
сухої буржуазної, ради і не

АНГЛІЙСЬКА КООПЕРАТИВНА ДЕЛЄ- 
- ГАЦІЯ В КИЇВ!.

До Кнїва приїхала англійська Лідер англійської коопера- чи.іи, іцо Такі мають деякі ви- 
кооперативна делегація робіт тивіїої -делегації ректор вель- гляди на вибір. Чому-ж, ртже,
ииків кооперативного руху." ін ського університету містер Ро- Бенкрофт-не міг підшитися ПІТ
теліґентів і'робітників та чле- бертс у розмові з нашим спів-і “Прогресіста”, як бачив нагоду 

жіночої кооперативної робітником сказав: бути вибраним?
гільдії на чолі і лідером делє Київ справив на мене ду-| Знаємо, що такий поступок
гації ректором Волзькііго уні- же добре вражіння. Я може Бснкрофта обурив був дуже
верситету містером Робертсом цілком запевнити вас, що Ки- велике число виборців.
Чимала частина членів делєіа- їв мені подобався краще, ні к ловно їх представників
ції є члени і англійської партії усі міста, що я бачив у Евро- татів, які зібралися були на поти сполучені з видавниц-
праці. Делегація була в Москві, пі й Америці. Нас зустріли туї конвенцію, що номінувал, твом, а іх є багато. Наша ро-
й тепер виїхала до Киїна. щоб дуже щиро, і я хочу через пре Бенкрофга ліберальної-прогре- бітничо-фармерська преса віч-, 
ознайомитися з досягненнями су висловити свою подяку за сивнйм кандидатом. Вони за-!но бореться з матеріяльними

це всім кооперативним та ін- грозили скликати окрему при- недостачами, з довга ми і тре-
Англійська кооперативна де- шим організаціям Ми ознайо- гресивну конвенцію

лєтація бу ла в Теофанії, де є милися тут з роботою київ- ! вати на ній другого кандидата, щоб зводила з ними боротьбу,
сільсько-господарчі фарми Со- ської кооперації і повинні ски- але ліберальна машина всніла розмишляла над плинами, як
робкоопу. де розводять ита- лати, що кооперацій" в радив заспокоїти невдоволеннх і сира втримати при життю оту пресу 
хів і племінних свиней. Делє ських обставинах досягла пай-1 ву задушено. Бенкрофт має у- Отакою видавничою і Органі-

T.- ІІавізів-

відстунає ні одного кроку взад 
перед дією. Голодні безробітні 
міста'дїінніііегл вспіли добити
ся деяких устуиків ВІД буржх 
ичних міських представників 
тільки тому, шо мають гам 
свойого дійсного представни
ка, члена комуністичної нарти, 
т. Колісника.

Він, як їх дійсіїий представ
ник, стоїть завжди на чолі їх
ньої боротьби, він разом з тиса 
чами голодних робітників бо- - 
реться з панською гГоліцієюТ' І 
він наставляє свою голову під \ 
поліцейські клоби. БО його , 
партія,. себто Комуністична 
Партія Канади, - вимагає від 
нього, щоб він був на самім 
фронті боротьби, а ній, як дій- V 
спий член асі партії, як са*і - 
комуніст, виконує свої обовя I-

J

мів

радянської кооперації.
номіру- ба дійсно витривалої людини.і

гація відвідала дитячу- санато- вищого розвитку. Візьмемо.'раз за собою ліберальну маши- заційиою працею 
рію Соробкоопу в Пуїці-Води- приміром, культ-освітню робо/ ну. яка за ним робить. ^ ський є- прикований в центрі 
ці, яка справила на неї дуже ту серед дітей. Перебуваючи н Трлосуйати 
добре вражіння. Дуже гарне дитячій сенатори .Соробкоопх значить голосувати на
вражіння справив на делегацію в- Пуїці-Води ці. я можу ската- ральну партію, яка відмовилася фармері
Київський Кооперативний Ін ти. що так. у нас живуть тільки ухвалити кілька мільйонів до- 
ститут. В інституті прийняв, де- діти багатих батьків Фарма и ларів на тані позички для фап- Не можна було виконати, хіба 
лєгацію ректор, ознайомивши Теофанії має дуже великі пер-[мерів, яка відмовилася.'включії- шо 
членів делегації з досягнення спсктивц. ти в свій буджет певну суму падках.
ми інституту. Я дуже здивувався з великої грошей на’будову доріг, яка

Група студентів провожала роботи, що її проводить Ko- для голодних, безробітних
готелю й Довго ; оперативний інститут. Мене, дала злопаного цента Оце та. .ііріщіама тої партії, з*якої він

розибвляла з ними. Студенти в як культробітника зацікавила партія, яку зараз репрезентує кандидує. Ми вже Зазначили,
розмові з делегаДією вислови- ця ділянка роботи Ми вживе-
ли побажання, щоб англійська мо заходів, щцб-Y нас на бать-
кооперація скеровувала свою! ківщині Поставити наукову ро- 
діяльність на справжнє пере боту , щодо кооперації'Лак, як 
творення її на зброю класової,х вас. 
боротьби. Студенти запевняли 
делегацію, що вони

Бенкрофта нашої преси й наших органі за
лі бс- цін. Вже мера з робітники й 

домагалися, щоб він

на

%
ки.приїхав до них, але цего ніяк

Голосуючи на комуністичних 
кандидатів, ви голосуєте за 
програмою компартії, гол" - 
суете проти визиску і голоду, 
проти насильства і брехні, 
проти цілої капіталістичної си
стеми, яка цілим своїм тягарем 
лягла на ваші плечі і гне вас 
до землі.

Коли в день виборів, себто 
на 28 липня, вам дадуть картку", 
щоб ви хрестиком зазначили, 
кому ви довіряєте оборонх- 
свої» інтересів, то ви без НІ
ЯКИХ вагань ставте ft ого проти 
імсни й ндзвиска комуиістич4"' 
його кандидата!

Ані одного голоса не дайте 
консервативному нГ лібераль
ному кандидатові Вони не за
служили на ваші голоси. Всі, 
як один, віддайте свої голоси 
на кандидатів Комуністичної 
Партії Канади !

у важніших виїмкових ви-

Та в цих виборах грає роЛю 
тіне тільки особа кандидата, але

делегацію до

що в програмах ліберальної, 
консервативної та прогресив
ної партій немає нічого такого, 
що відповідало б інтересам 

І Про Стита. консервативного фермерської кляси. її негайни а 
Бувши в управі Соробкоопу, кандидата в виборчім окрузі потребам..«Про це фермері аж 

докладуть ми докладні) обізналися з йо,- Селкирк. ми не хочемо довг і надто добре переконалися на 
усіх сил, щоб допомогти своїй го роботою і з його досягнем -1 розводитися. Консервативна власній шкірі. Всі ці партії 
батьківщині виконати п’яти- нями. Так. Досягнень є чимало, партія є представником найба- підлабузнюються тепер до фар- 
літку за чотири роки. > Знов кажу, що кооперація в і гатішої кляси в Канаді, тої, що мерів, щоб пбзискати їх гол >-

Перед відїздом із Київа де- Радянському Союзі досягла сіла на карк працюючої кляси си і опісля далі вірно служити 
легати запевняли нредставни величезного розвитку через те.1 і тягне з неї останні соки капіталістичній клисі, ванадій-

J ків київської кооперації, що j що радянська держава всіми -Гі провідник Р. Б. Беинег. ській буржуазії, а з фармерів
своїх нелавних передви- дерти всі продукти" їхньої пра

щі. І через те, що до них втяг-' борчих промовах в західній ці за безціН. 
нуго всю робітничу людність; Канаді заявив, що тільки його 

Лрошу передати Моє прнві- партія має програму, що від- 
таїши Кишх й моє побажання повідає потребам цілого насс- 
м.тги найкраще майбутнє.

Бенкрофт.

Консервативні “соловейки" 
у воронячім пірю.

вони вжиккгь усіх заходів, щоб заходами допомагає коопера- у 
через англійську пресу висвіт
лити справжнє становище ра
дянської кооперації і спросту
вати всі брехні, які поширю
ють про радянську країну всі 
її вороги.

%

і
біднихробітників І 

фермерів/
Партія

ідення Канади. Ця програма Тов. Навізівський є робітнії- Товариші! Відмовляйте пе- 
розвяже питання безробіття,і45-фермерським кандидатом з> редплату на “Укр, Роб. Вісти”!V,
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